
Désignation des lots - Vente du 24 Mai 2023

Mise 

à prix

1 Buffet Louis XIII deux corps vitrés incomplet  30

2 Tabouret canné 10

3 1 chauffeuse Louis XIII 10

4 Table rallonge à l’italienne mauvais état 10



5 Paire de chaises paillées 5

6 Chaise cannée + chaise paillée 5

7 Table de vigneron 20

8 Fauteuil Voltaire 15



9 Maie Pétrin XIXème 20

10 2 chaises Louis XIII 10

11 Canapé Louis Philippe velours vert  20

12 2 fauteuils anglais 10



13 Fauteuil mauvais état 5

14 Malle bombée 20

15 Écran plat SAMSUNG 20

16 Collection de pichets en faïence de ST UZE 15



17 Collection de bouillons en faïence de ST UZE 15

18
Boite à sel, moutardière, salière en faïence 

de St Uze
15

19 4 cafetières en  faïence de St Uze 10

20
Divers pièces en  faïence de St Uze dont 

verseuse crémier
15



21
Pot à hyacinthes -anti monte lait – beurriers 

en   faïence de St Uze
15

22 Divers pièces en  faïence de St Uze 10

23 Divers pièces en  faïence de St Uze 10

24 Sujet en régule « Le Triomphe » h 74 cm 50



25 Collection de poterie 50

26
Stock de cuivre : écumoire, casse à eau, 

bouilloire 
15

27 Lot de cuivres et objets d’art populaire 10

28
Série de mesures en étain + objets d’art 

populaire en bois
15



29
Paire de chenets en fonte+ chaufferette + 

supports
20

30
Décalitre + soufflet + fers à repasser + poêle 

en fonte
15

31
Tourtière en cuivre + écumoire + 2 bougeoirs 

+ 2 tonneaux de vigneron + chaufferette….
15

32 Mini chaine hifi + lot de CD 10



33 9 verres à absinthe + 7 fourchettes 20

34 Lot de verrerie diverse et faïence 15

35 Lot de vases 10

36
Contenu de placard : verrerie – vases – 

verres - faïence
10



37 Lampe moyeu 10

38 Table de salon 18ième 15

39 Banc 10

40 Belle crémaillère époque 18ième 20



41 2 plats en cuivre + lampe à pétrole 15

42 Vase en opaline rose 10

43 dessous de plat en faïence 5

44 2 plats en trompe l’œil 5



45 Lampe berger en cristal 10

46 Collection de buats 100

47 2 poules en portieux + verres divers 25

48 Lot de verres moulés en couleur + divers 15



49 Lot de bibelots, faïence 15

50 Vase émaillé + tirelire + pierre de lard 10

51
3 assiettes Keller et Guérin + corne 

d’abondance en Quimper
15

52 Collection de dés en argent et métal 15



53 Buste de marquise en porcelaine 15

54 Petite vitrine murale 10

55 Collection de faïence imprimée 10

56
Baromètre +thermomètre + 3 lampes en 

cuivre
10



57 Grosse cruche en bois 5

58 Etagère murale + porte torchons 10

59 billot 10

60 Cache pot barbotin + 2 tabourets 10



61
Lot : cale pied en verre – 2 verres de cure – 

moutardier et divers
10

62 Série d’assiettes porcelaine décor perroquet 15

63
Restant de service de table en Creil et 

Montereau
20

64
Restant de service de table en faïence de 

Gien
15



65 Etagère bibus en chêne 18ième 15

66 Lot de verres à pied 15

67 Série de 6 verres à absinthe 10

68 Grand plat Lunéville (ébréché) 10



69 Contenu du buffet 10

70 Aspirateur Tornado 5

71 2 lampes en bois 5

72 Collection de clefs XVIIIème et XIXème 30



73 3 chaises Lorraine rustique 10

74 Porte parapluie 30

75 collection d’ombrelles 30

76 Colonne bois + cuivre 5



77 Cuveau en bois 15

78 Clarine + joue de bœuf + panier bois 15

79 Boite à lettres + 2 lanternes 10

80 Glace Louis XIII 30



81
Bassinoire + 4 casseroles 2 couvercles + 2 

vases en cuivre
20

82 4 assiettes imprimées 10

83
Collection de porcelaine blanche : bouillon 

tisanières canard
15

84 Lot d’étain bougeoir , théière…. 15



85 Samovar en cuivre 10

86 Ensemble de cuivre et métal 10

87 Petit vaisselier rustique retaillé 20

88 2 sacs en cuir de voyage 5



89 2 aquatintes 10

90 Tabouret de vacher 10

91 Petit coffre à bois 10

92 Petit poêle en fonte émaillée bicolore 20



93 Fontaine en émail blanche 10

94 2 lanternes 10

95 Tableau +2 étagères en bois découpés 10

96 Classeur à rideau en chêne + contenu 15



97 Important lot de disques 15

98 Service à huitres en barbotine 15

99
Piano droit Pape et Delouche, cadre bois + 

stock de partitions
50

100 tabouret de piano 10



101 Petite table anglaise à roulettes en acajou  20

102 2 chaises gondoles en acajou 25

103 2 fauteuils Voltaire 20

104 Guéridon de style Empire 50



105 1 étagère rustique (sans son contenu) 30

106 Enfilade 3 portes en chêne 50

107 5 chaises cannées 50

108 2 chaises cannées 15



109 Chaise Napoléon III  10

110 Classeur à musique époque Napoléon III 20

111 Desserte rustique 5

112 sellette 5



113 Cache pot en barbotine 10

114 Bureau en noyer à gradin XIXème 50

115
Étagère murale contenant une collection 

d’opaline de Portieux
50

116 3 oiseaux dont un en pâte de verre  10



117 21 assiettes en porcelaine décorative 1900 20

118
Pot en grès contenant collection d’ombrelles 

et parapluie
25

119 Lot de 6 ombrelles 15

120 Lot de 18 bénitiers 19ième 25



121 Lot de 7 bénitiers 19ième 15

122 Lot de 10 bénitiers 19ième 20

123 Lot de 4 bénitiers en biscuit 19ième 20

124 Lot de 4 bénitiers en cristal 25



125 Lot de 6 bénitiers 19ième 15

126 Lot de 9 bénitiers 19ième 20

127 Lot de 10 bénitiers en faïence 19ième 25

128 Lot de 9 bénitiers 19ième 20



129 Lot de 11 bénitiers 19ième 25

130 Lot de 10  bénitiers 19ième 20

131 Lot de 10 bénitiers 19ième 20

132 Lot de 12 bénitiers 19ième 25



133 Paire de vase en opaline de cristal  60

134 Vase en opaline chrysoprase 30

135 Drageoir Baccarat + drageoir verre moulé 30

136 2 boîtes à gants en laque façon Chine 10



137 3 œufs Larochère 15

138 3 œufs 15

139 Gros œuf en satsuma 15

140 Collection d’œufs divers 15



141 Lot d’œufs en bois 15

142 Lot d’œufs en pierre 15

143 Lampe Muller piètement fer forgé  50

144 Vase Muller boule  60



145 Tulipe réédition 10

146 Coupe en pâte de verre 30

147 Verseuse en métal argenté 10

148 Série de 14 flutes Baccarat 19ième 100



149 série de 10 verres à eau Baccarat 19ième 50

150 Série de 12 verres en cristal 30

151 Série de 18 verres à vin blanc en cristal 20

152

Restant de service de verres  en cristal : 

coupes – verres à vin – verres à eau – 2 

carafes

50



153
Service de table en porcelaine blanc et or 

incomplet
30

154 Plat à asperges en barbotine 15

155 4 plats décoratifs en porcelaine 10

156 Lampadaire en fer forgé années 40  15



157 Lot de 12 vases de mariée 15

158 Lot de 11 vases de mariée 15

159 Lot de petits vases de mariée 15

160 Lot de 12 vases de mariée 15



161 Lot de vase de mariée 10

162 2 carafes émaillées 15

163 2 saucières artichaud + 1 plat + 1 assiette 20

164 Plat à asperges + saucière en barbotine 10



165 Collection de becs verseurs 80

166 3 bonbonnières en opaline blanche 20

167 2 assiettes en faïence de Lunéville 10

168 Poule en opaline bleue 15



169 Lot d’opaline bleue 5

170 Collection de vases en opaline 20

171 Service à fruits Larochère 15

172 Ensemble de bonbonnières en opaline 10



173 Vase émaillé à décor de pensées 10

174 4 assiettes + 1 plat en porcelaine d’Imari 20

175 Huilier vinaigrier 5

176 Vase en verre doré 10



177 Vase en Lotz époque 1900  50

178 Ensemble de 4 bibelots Longwy accidenté 75

179
Pendule d’époque romantique en bronze 

doré 
150

180 Ménagère en MA modèles différents 50



181 Cuillère à ragout en argent massif 20

182 Pelle à poisson + pelle à tarte manche argent 20

183
2 couverts à salade MA + service à découpe 

MA manche à gigot + 2 pinces à sucre
15

184 Lot de couverts divers en MA 5



185 Lot de faïence Lunéville 15

186
Vase à bulbe + carafe + pyrogènes en 

Lunéville
15

187
Collection de moutardier et salière en 

Lunéville
10

188 Cache pot + vase + pichet Lunéville 15



189 Cache pot + vase + pichet Lunéville 15

190
Lot divers : coupes en inox - coupes 

barbotine- sujets bronze clochette de table 
10

191
Bonbonnière façon longwy - boite en opaline- 

éventail- sucrier – cafetière et divers
10

192 2 plats marqués GS 20



193 Lot de 5 verres gravés dont 1 Baccarat 15

194 Lot de métal argenté 15

195 3 cadres en bronze 10

196
Assiette en faïence de St Clément époque 

Galle
10



197 Service à dessert en porcelaine 10

198 2 séries d’assiettes + 2 saladiers 5

199 Restant de service à café + plat iris 5

200 Contenu du buffet 15



201 Assiette chauffe plat 19ième 15

202 Série d’assiettes + service à coquetiers 10

203 Trébuchet + encrier régule 15

204
Lot compose : carafe opaline coupe en verre 

sucrier et lampe à pétrole et divers
10



205 Drageoir en verre 15

206
Socle bois+ cendrier + ramasse miette + 

porte lettres et porte brosse 
15

207 miniature 15

208
Classeur à courrier en bois + sous main 

Dubonnet + 3 calendriers 
10



209 Lustre 6 branches style Directoire 30

210 Bénitier en fonte 5

211 Poupée 247 SFBJ Unis + cuisine de poupée 15

212 Chaise de coin 10



213
Collection de ronds de serviette +service à 

liqueur 
20

214
Pichet en argent + rond de serviette + 3 

salières en cristal
15

215 Lot de pièces décoratives en faïence 5

216 Service Lunéville modèle réverbère 75



217 Vase en émaux de Longwy 20

218 Petit panier + petit vase Longwy 20

219 Coupe sur pied Longwy 30

220 Lot de montres de marques diverses 15



221 3 écrins de service dépareillés en MA 40

222 Petit lot de biscuits 5

223 Lot de salières 5

224 Carafe + seau à biscuit + divers 10



225 Coupe Baccarat 20

226 Lot de coupes à champagne dépareillées 5

227 Série de verres à pied 15

228 Série de verres à pied 15



229 Série de 8 verres à absinthe 30

230 Service de table en faïence verte 25

231 Tourne disque Tepaz 5

232 Portrait d’une élégante vers 1850  80



233 Huile sur toile XIXème « paysage » 20

234 Huile sur toile « roses » 20

235
Huile sur toile « paysage lacustre » signée 

OKOLOWIEZ A.
150

236 Pièce encadrée « arbres » 10



237
Huile sur toile « bouquet de fleurs » signée 

Jacqueline Bloch
20

238 2 étagères bois suspendus 5

239
Pendule d’époque restauration en bronze 

doré
100

240 Lampe en albâtre 5



241 table Louis Philippe en noyer 40

242 Important lot de cartes postales 50

243 Tapis mécanique 30

244 2 petits tapis 20



245 2 petits tapis 20

246 1 petit tapis 10

247 4 tabourets de vacher 20

248 Fauteuil américain de bureau 75



249
Collection entière de chopes à bière (environ 

450 pièces)
250

250 Mappemonde Girard BARRERE 50

251 Bibliothèque Henri II et son contenu 30

252 Malle en bois + contenu 20



253 Œil de bœuf  30

254 2 cocottes en fonte + chaufferette + coquille 15

255 Meuble grillagé + son contenu 20

256 Fauteuil paillé XIXème 20



257 Jeu de bistrot ancien 150

258 Poste bakelite Sonorette 20

259 Poste de radio 20

260 Petite armoire de pharmacie 10



261 Coffret contenant des emprunts russes 5

262 Lampe + boite en bois ajouré 5

263 2 pyrogènes 15

264 Service à fumeur en faïence 5



265 Collection de livres et de cassettes 30

266 3 caisses de livres anciens 20

267 Pièces encadrées de billets anciens 20

268 Ensemble de jeux anciens 20



269 Collection de timbres 15

270 Carabine de jardin + siège 5

271 Lot de militaria dont casque 20

272 Facture d’un véhicule Torpedo encadrée 5



273 2 plaques d’immatriculation américaines 15

274 Fauteuil de bureau bois courbe 15

275 Cadre portrait de bébé 5

276 cythare 15



277
Collection de pipes + support + bagues à 

cigare
15

278 Lot d’appareils photos anciens 20

279 Lot d’appareils photos 15

280
Trompette Henri Selmer Paris +lot de disques 

+ porte partitions
50



281
Trompette dans sa boite d’origine avec 

partitions
25

282 2 projecteurs + films 15

283 Petit bureau d’appoint 15

284 Desserte de bureau 15



285
Documentation club de foot de Montigny et 

autres
5

286 Un bureau plat 50

287 album de cartes en métal de véhicule 15

288 Albums NESTLE + album LANVIN 10



289
Collection de bandes dessinées dont Astérix 

Lucky luke
25

290 Lustre peson 5

291 Lampe en bronze 5

292 Lot de bibelots divers 5



293 bidet 10

294 Vasque en fonte 20

295 Siège de tracteur 15

296 Charrette à gazon 15



297 2 mortiers en pierre 15

298 Table de jardin 15

299 Niche en pierre sculptée 15

300
2 petites auges en pierre + lanterne terre 

cuite
25



301
Bullet 2 corps + contenu vaisselle et verrerie 

usuelle
50

302 Horloge comtoise 20

303 1 dressoir XIXème sans son contenu 20

304 Table Louis Philippe + 5 chaises 20



305 8 cruches en grès d’Alsace  50

306 une collection de moulins à poivre 20

307 9 assiettes barbotine 20

308 Pressoir à groseilles 15



309 Vinaigrier en grès 15

310 Gobe mouches 10

311 Cage à oiseaux 20

312 Chevet rustique 5



313 Table roulante 5

314 Balance de 10kg + poids en fonte 10

315 Boite de poids 20

316 étagère pot de fleurs 10



317 Important lot de grès 20

318 Lot de grès alsaciens 20

319 Arrosoir + siphon 10

320 Cafetière émaillée +2 coquemars 15



321 4 dessous de plat en fonte émaillée 5

322 2 paniers porte bouteilles 5

323 Porte œuf + panier à salade + décalitre 10

324 4 jattes à crème en grès 5



325 Lot de bibelots divers dont cache pot 5

326 Lot de porcelaine de St Uze 20

327 Lot de porcelaine à feu blanche 5

328
Boite à sel + jardinière en faïence + moulin à 

café
10



329 Terrine en Soufflenheim 10

330 Lot de faïence diverse 10

331 Lot de porcelaine blanche 19ième 10

332 Restant de service décor Marie Louise 25



333 Pichet en faïence 5

334 2 assiettes St Clément 15

335 9 Cales pieds de piano 25

336 Chaise lorraine 5



337 Tapette à tapis 5

338 Contenu du placard 10

339 Lot d’ustensiles de cuisine 10

340 Lot d’osier 10



341 1 bassine à confiture en cuivre + lampe 10

342 Bas de buffet en sapin + contenu 10

343
Table bois + mini four + balance + cuit vapeur 

+ ouvre boite et cafetière
10

344 Lot de cuivre 5



345

Ensemble d’électroménagers : machine à 

laver vedette + lave vaisselle beko + gazinière 

+ réfrigérateur congélateur + mini four

10

346 Lot : coupe choux – boites à sel – sabots 5

347 Petite chaise paillée 5

348 Armoire Louis Philippe en noyer 10



349 Commode Louis Philippe dessus marbre  30

350 Porte manteau perroquet  50

351 Paire de chevets Louis Philippe 15

352 Paire de chaises Louis Philippe 10



353 Boîte contenant  3 poupées dont barbie 10

354 Chauffeuse époque Napoléon III usée 5

355 guéridon tripode 10

356 table de toilette incomplète 5



357 Diverses poupées plastiques + lit d’enfant 30

358 Garniture de toilette + 1 cruche 10

359 2 lampes pied cristal années 50 10

360 2 gravures « élégantes » 15



361 2 glaces 10

362 Lot de 4 pièces encadrées 10

363
Compagnon de nuit+ pieds de cuisinière + 

porte brosses et porte peigne Baccarat 
10

364 Suspension albâtre 10



365
Garniture de toilette dépareillée + cruche 

barbotine
5

366 Lampe oiseaux 1940 5

367
Plat en MA +chauffe plat cuivre + 4 coupes 

MA
5

368 Lampadaire + siège paillé bleu + tabouret 5



369 3 lampes de chevet 10

370 2 vases en pâte de verre 10

371
Panier en osier contenant des céramiques 

turquoises
5

372 Ensemble de cadres 10



373 1 malle en bois 10

374 Paire de chevets de style Louis XV 25

375
2 chevets Louis Philippe dessus marbre gris 

St Anne
10

376
Bonnetière Louis Philippe à glace en acajou 

flammé
20



377 Table bureau +chaise cannée + petit coffre 20

378 Armoire rustique + lit + 1 chevet 10

379 Paire de chaises capitonnées 5

380 Plafonnier verre marmoréen 30



381 Garniture de toilette incomplète 15

382 Fauteuil rotin + valet de nuit +console 10

383 7 pièces encadrées diverses 20

384 Malle+ tabouret + fauteuil 15



385 Armoire Louis XV accidentée + son contenu 80

386 Guéridon violon + petit tabouret 10

387 Paire de chevets + lit 5

388 Plafonnier verre marmoréen 20



389 Mannequin XIXème 30

390 1 écritoire 10

391 Chevet Louis XV marqueté 10

392 Table de toilette Louis Philippe 20



393 Garniture de toilette  en verre ouraline 15

394 1 miroir art déco 30

395 Commode Louis Philippe accidentée  15

396
Ensemble de soldats de plomb + voitures 

diverses
20



397 Pastel 15

398
Ensemble de 3 chaises dépareillées dont 1 

Napoléon III
10

399 Porte serviette en bambou 5

400 Petit classeur 5



401 Meuble bar + 2 caisses de bibelots 15

402 2 chaises 10

403 Lot de linge de table 15

404 Armoire bois de rose 10



405
Commode chemin de fer Louis Philippe en 

placage de noyer
20

406 Voiture Torpédo en toile 50

407 Fauteuil en osier 10

408 Table de bridge 20



409 Plafonnier en albâtre 10

410 1 violon d’étude + archer  20

411 Cuisinière d’enfant incomplète 50

412 2 chaises 5



413 Garniture de toile dépareillée 5

414 Restant de service de table en faïence 15

415 2 lampes de chevet laiton 5

416 Chaise de propreté d’enfant 5



417
3 tulipes en verre moulé signées Muller 

Frères
30

418 3 boites 20

419
Pendule d’époque Napoléon III, dessus 

régule
10

420 Commode Louis Philippe dessus marbre  20



421 2 portes pipes + cendrier publicitaire 10

422
Escalier en bois + chaise lorraine + collection 

de grès
20

423 Gobe mouche 10

424 1 toile « lac » 5



425 Paire de bougeoirs 10

426

Important lot d’objets d’art populaire : 

baratte – 2 poêlons fonte- lampe tempête – 

objets bois – panier bois – décalitre – 

gaufrier - diable

50

427 Table wagon + coffre bois 10

428 3 pièces encadrées photos 5



429 7 pièces encadrées 10

430
Contenu grenier : armoire  - vaisselle – baby 

foot – vaisselle – landau de poupée et divers
20

431 Stock de ciseaux Nogent + pinces 20

432
Boite contenant coupe papier stylos et 

cachets
20



433 2 médailles + paire de mouchettes 15

434

Coffret contenant collection de briquets – 

boussole – porte cigarettes - hochet en 

argent –tabatière – casse noix –pince à sucre 

+ missel

20

435 Banc coffre rustique  + chaise 20

436 Lot de sacs 15



437 Tôle peinte « piles Mazda »  50

438
Important lot d’outillage à main côté gauche 

+ établi
50

439 Tondeuse à gazon 20

440 motobineuse 25



441 2 escabeaux + 1 brouette+ meule à eau 15

442 Taille haie + souffleur 15

443 Chariot style alsacien 10

444
3 pots à lait + outillage de jardin + coupe 

bordures
15



445
Armoire métallique + contenu + étagères 

métalliques
10

446 Tronçonneuse électrique Black et decker 10

447
Banc de jardin + chaises pliantes mauvais 

état
10

448 Soufflet de forge 15



449 Banc de jardin mauvais état 10

450 glacière 20

451 Congélateurs + poubelles + étagères diverses 15

452 Carte d’école ancienne 5



453 Table de jardin en tôle 15

454 2 Lits d’enfant en métal pliable 5

455 Un if 25

456

Vin jaune 1994 + champagne brut +brouilly 

1998 + muid montsaugeonnais 2006 + 

bordeaux 2001 laffitte

35


